
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, 
sito en el Palacio Municipal Castillo de Luna, el lunes día 25 de enero, en 
primera convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, 
en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio 
de la presente. 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 18 de enero 
de 2016. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
3º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen 

Interior, en relación con diversos expedientes de reclamación de 
responsabilidad patrimonial: 

 
 3.1.- De Dª Camino Castillo Albarran  
 3.2.- De D. Francisco Romero Maestre, en representación de Dª María 

Vázquez Camargo 
 3.3.- De Dª Josefa Gracia Mellado Flores 
 3.4.- De Dª Mª Dolores Esteban Santos 
 3.5.- De D. Ramón Rubio Montero 
 3.6.- De D. José Caballero Herrera 
 3.7.- De Dª Ana Gago Morato 
 3.8.- De D. Luis Domínguez Iglesias 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aprobar la modificación de la cláusula 8.4 del Pliego de Cláusulas 
Administrativas Particulares (referida a la composición de la Mesa de 
Contratación) que ha de regir el contrato de servicio del tren turístico 
para Costa Ballena. 

 



 
 
 
 
 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para inicio 

de expediente para resolución del contrato de asistencia técnica suscrito 
con el Equipo Redactor del PGOU y Plan Especial de Protección y Catalogo 
del Conjunto Histórico de Rota. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen 

Contratación, para aprobar la encomienda de gestión al Centro Especial 
de Empleo Torre de la Merced, S.L.U, para la prestación de los servicios de 
Conserjería, Notificación, Mantenimiento y Control y Limpieza de distintas 
Áreas Municipales, por un periodo de cuatro años. 

 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Infraestructuras y Servicios 

Municipales, para la modificación de la forma de pago de la cuota de 
extensión a la empresa eléctrica distribuidora, para la puesta en servicio 
eléctrico independiente del kiosco situado en el Parque San Fernando. 

 
8º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar el Proyecto de 

Ejecución para la realización de intervenciones puntuales de restauración, 
conservación y adecuación en el Palacio Municipal Castillo de Luna, 
redactado por el Sr. Arquitecto Municipal, D. Carlos Amador Durán.  

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, en 

relación con la tramitación de petición de ayuda pública del proyecto de 
Escuela Taller “Pasarela” a través del Instituto de Empleo y Desarrollo 
Socioeconómico y Tecnológico de la Diputación de Cádiz (IEDT). 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, 

para tramitar solicitud de ayuda pública del proyecto Taller de Empleo 
“Uno de Octubre”, al amparo de la Orden de la Consejería de Empleo de la 
Junta de Andalucía.  

 
11º.- URGENCIAS.  

ROTA, a 22 de enero de 2016 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 


